A2 2008 tavasz, 1. ropZH
Baldzs Marton pénteki gyakorlata, D csoport

(o)
1. (3 pont) Legyen a, = a-¢". Milyen q esetén véges, és ekkor mennyi a Y a, Osszeg?

n=0
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[e.e]
1. (3 pont) Legyen a,, = a-¢". Milyen ¢ esetén véges, és ekkor mennyi a Y a,, Osszeg?
n=0
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[e.°]
1. (3 pont) Legyen a,, = a-¢". Milyen ¢ esetén véges, és ekkor mennyi a Y a,, Osszeg?
n=0



sin(nw+7/2)

2
In(n) SOr !

2. (3 pont) Konvergens-e, abszolut konvergens-e a >
n=1

sin(nm+m/2)

2
In(n) SOr!

2. (3 pont) Konvergens-e, abszolit konvergens-e a >

n=1

sin(nw+7/2)

2
In(n) SOr /!

2. (3 pont) Konvergens-e, abszolit konvergens-e a >



